

Tisztelt Szülők, Nagyszülők!

Intézményvezetőként az elmúlt években többször ért kritika. Eddig azt éreztem, hogy az intézményünk védelme érdekében ezeket a kritikákat, véleményeket (minden körülmények között) viselnem kell. Nem szerettem volna előtérbe helyezni jogos önvédelmi reakcióimat, gondolataimat. Sokkal fontosabbnak tartottam éreztem az intézmény zavartalan, gördülékeny működését. Különös tekintettel arra, hogy napi szinten 180 gyermek felügyeletét bízzák ránk a szülők. Azok a szülők, akiknek mindennél nagyobb kincse és értéke az a kisgyermek, akit reggel a gondjainkra bíznak és délután hazavisznek az otthonukba.

Ezek a szülők, mint minden szülő és nagyszülő csak a legjobbat szeretné és kívánja a gyermekének. Én úgy érzem, ezen igényüket az intézményünk eddig is, most is és a jövőben is maximálisan igyekszik kielégíteni.

Ennek megfelelően kérem Önöket, hogy a korábbi és az eddig is belénk vetett bizalommal forduljanak irányunkba bármilyen kérés, kérdés fennállása esetén.

Ezúton is szeretném megköszönni MINDENKINEK, aki az elmúlt napokban a támogatásáról biztosított és megerősített abban, hogy a negatív kritikái hangok mellett természetesen a csendes többség bízik a munkánkban és annak eredményességében.

Tisztában vagyunk azzal, hogy vannak olyan döntések, amelyek nem minden fél számára elfogadhatóak, vagy éppen nem optimálisak. Sok esetben az intézmény érdekében azokat is meg kell hozni és felvállalni.

Kérek minden Szülőt továbbra is, hogy az eddig megszokott elérhetőségeken keresztül (telefon, email, fogadóóra) nyugodtan jelezze, amennyiben problémát észlel az intézmény működésével kapcsolatban.

Álláspontom szerint a vitás dolgok rendezésének az alapja a kommunikáció.

A névtelen levél kapcsán következetesen kikérem mind a magam, mind a helyettesem nevében az alaptalan vádakat!

Ez utóbbi esetén nem fogok visszariadni a jogi lépések kilátásba helyezésétől sem az igazam megvédése érdekében.

Intézményvezetőként minden esetben az intézmény javát, a településen élők, de mindenekelőtt a gyermekek érdekét kívánom továbbra is előtérbe helyezni. Ennek megfelelően tartottam fontosnak megírni a véleményemet e sajnálatos eset kapcsán.

Szeretném, ha eddigi bizalmuk töretlen maradjon az intézménnyel és az intézményben dolgozókkal kapcsolatban.

Mindenkinek békés felkészülést kívánok az adventi ünnepekre!

Tisztelettel: Csehné Németh Ilona